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Form 6310
Alaska Income Tax Education Credit

For calendar year _____ or the taxable year beginning _________, _____, ending __________, ____

EIN Name Shown on Return

1.

 
 

EIN of Payor 
(A)

 
 

Name of Contribution Recipient 
(B)

 
 

Code 
(C)

 
Date of Payment 

(mm/dd/yyyy) 
(D)

 
Sec.170 

Contributions 
(E)

Other 
Contributions and 

Expenditures 
(F)

2. Contributions and expenditures by column 2a 2b

Enter value from line 2a, not greater than $6,000,000. Enter value from line 3a on 
Schedule K, line 2

3a. 3a

3b. Enter and limit the value from line 2b on 3b so the sum of lines 3a and 3b are not 
greater than $6,000,000. Enter value from line 3b on either Schedule H or G 
(see instructions)

3b

4. Total contributions and expenditures.  Add lines 3a and 3b, not greater than $6,000,000 4

5. Tentative Credit. Multiply line 4 by 50% (enter value here and on Form 6300, line 8) 5

. . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
. . . . . . .

. . . . .

. . . . . . . .

Section I - Contributions and Other Expenditures

Section II - Equipment Contributions Listed in Section I

Description of Equipment
(A)

Date Acquired
(mm/dd/yyyy)

(B)

Contrib. Date
(mm/dd/yyyy)

(C)

Donor’s Cost /
Adjusted Basis

(D)

Appraised Fair 
Market Value *

(E)

Contribution 
Available

(F)

* A written appraisal and recipient acknowledgement must be remitted with Form 6310 for all equipment donations of $5,000 or greater.


